

Описание

APGETT Pain Relief Patch , Medicated Patch /APGETT Обезболивающий пластырь с лекарственным средством предназначен для поддержания и фиксации поврежденных мышц и суставов. За счет компонентов (метилсалицилат , камфора, левоментол) способствует симптоматическому временному облегчению острой и хронической боли, связанной с воспалением сухожилий , связок, мышц и суставов травматического происхождения, при растяжениях связок и сухожилий , вывихах, синяках. боли в суставах, спине, шее и пояснице у взрослых и детей в возрасте от 12 лет.

Метилсалицилата является производным салициловой кислоты, применяемой для облегчения боли. При местном применении метилсалицилата хорошо и быстро абсорбируется через кожу, оказывает противовоспалительное и обезболивающее действие.

Действие **левоментола** обусловлено рефлекторной реакцией в ответ на раздражение болевых рецепторов кожи. Левоментол оказывает отвлекающее , раздражающее и обезболивающее действия.

Камфора при местном применении оказывает раздражающее и умеренное анальгетическое действие.

Токоферола ацетат улучшает потребление тканями кислорода, оказывает ангиопротекторное действие, воздействуя на тонус и проницаемость сосудов, стимулируя образование новых капилляров, что способствует заживлению тканей после повреждений травматического или воспалительного происхождения.

Состав

Метилсалициловая кислота 5.7 % , камфора 1.2 % , левоментол 5.7 % , альфа-токоферол 2 % , токоферола ацетат 2 % , борнеол 5 % , экстракт ревеня 4.4 % , натуральный каучук 20 % , вазелин 0 % ,

акрилнасыщенная углеводородная смола 23%.

Показания

АРГЕТТ Обезболивающий пластырь с лекарственным средством за счет эластических свойств основания способствует поддержанию и фиксации поврежденных мышц и суставов. За счет компонентов (метилсалицилат , камфора, левоментол) способствует симптоматическому временному облегчению острой и хронической боли, связанной с воспалением сухожилий , связок, мышц и суставов травматического происхождения, при растяжениях связок и сухожилий , вывихах, синяках. боли в суставах, спине, шее и пояснице у взрослых и детей в возрасте от 12 лет.

Способ применения

Только для наружного применения.

Очистить и просушить пораженный участок и наложить пластырь, предварительно освободив защитную бумагу. Время использования одного пластыря обычно составляет 8-12 часов. В течение суток на болезненный участок допускается применение не более 2-х пластырей. При необходимости можно разрезать пластырь и использовать его часть, соответствующую размеру площади пораженного участка.

Схема нанесения

1. Согнуть пластырь посередине и освободить часть поверхности от защитной бумаги.
2. Приложить пластырь к болезненному участку кожи и вытащить часть защитной бумаги из-под пластыря.
3. Разгладить.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к активным составляющим пластыря, к нестероидным противовоспалительным лекарственным средствам (НПВС), аллергия на аспирин или салицилаты.

Активные составляющие не попадают в системный кровоток, но не рекомендуется применять при язве желудка или 12-перстной кишки, при желудочно-кишечных кровотечениях, при бронхиальной астме в анамнезе, при сердечной недостаточности, тяжелых формах печеночной и почечной недостаточности, беременным женщинам и женщинам лактации, детям до 12 лет.

Не допускать контакта поверхности пластыря с глазами, слизистыми.

Не применять на открытых ранах или участках кожи с патологическими изменениями, такими как экзема, акне, дерматиты, воспаления или инфекции различного происхождения.

Побочные эффекты

В месте наложения пластыря возможны покраснение, зуд, жжение и чувство тепла, сыпь и обесцвечивание кожи. Возможны ожоги кожи, образование пузырьков и другие временные реакции со стороны кожи. Ощущение холода, затем тепла, слабого жжения и покалывания, аллергические реакции, включая покраснение кожи, сыпь, крапивница, контактный дерматит, зуд.

Возможна головная боль, шум в ушах.

С появлением побочных реакций, в том числе не указанных в настоящей инструкции, необходимо прекратить применение пластыря и обратиться к врачу.

Предостережение

Изделие не предназначено для применения внутрь.

Перед применением проконсультируйтесь с лечащим врачом.

Запрещается использовать одновременно с грелкой. В случае случайного проглатывания немедленно обратитесь за помощью. Не применять на участках кожи с густыми волосами.

Прекратить использование пластыря и обратиться к врачу следует:

- в случае ухудшения состояния кожи (появление сыпи, зуд или сильное раздражение кожи),
- при сохранении болей в течение 3 дней или повторном появлении симптомов после непродолжительного улучшения состояния.

Упаковка

По 4 пластыря размером 10 см (см) x 12 см (см), в ZIP пакете в картонной коробке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 ° C, в защищенном от света и недоступном для детей месте. Не использовать по истечении срока годности, указанного на упаковке. После первого открытия ZIP пакета использовать пластыри в течение одного месяца.

Для минимизации рисков медицинское изделие следует утилизировать как медицинские отходы.

Срок годности

3 года.

Производитель

Производитель:

Delta Medical Promotions AG, 26 Oetenbachgasse, Zurich, CH-8001, Switzerland/Дельта Медикел Промоушнз АГ, Отенбахгасце 26, Цюрих, СН-8001, Швейцария. Адрес производственного участка: No. 2066 West Jianshe Road, Hi-tech Zone, 239300 Chuzhou City, Anhui, China/№ 2066 Вест Джинше Роуд, Хай-тек Зон, 239300 Сужоу Сити, Аньхой, Китай.

Уполномоченный представитель в Украине

Представительство «Дельта Медикел Промоушнз АГ», 08132, г. Вишневое, ул. Черновола, 43, Украина.